



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Π.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. **16/2024** πρακτικό συνεδρίασης Δ.Σ. Δήμου Τεμπών

Σήμερα στις **08** του μήνα **Αυγούστου** του έτους **2024** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **20:00'** το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τεμπών συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων «Αντλιοστάσιο», ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 6563/02-08-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δ. Σ. που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 6 του Ν.5056/2023.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο **ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ (25)** Δημοτικών Συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ (18)

1. Λίταινας Μιχ.		10. Σολωμός Γεώργιος
2. Σίμος Βασ		11. Νικολάου Γεώργιος
3. Μητσογιάννης Νικ.		12. Βλάχος Αθαν.
4. Ζαρδούκας Κων.		13. Σαραντοπούλου Ζωή *ήρθε στο 7ο θέμα
5. Γκατζόγιας Παναγιώτης		14. Κοντογιάννης Ιωα.
6. Γκανάσιος Ζήσης		15. Αργυρίου Ιωάννης
7. Αβέλλας Μιχάλης		16. Αναγνωστόπουλος Μιχ.
8. Κακαγιάννης Χρ.		17. Μήλιου Στέλλα
9. Καραναστάσης Αθανάσιος		18. Νταφούλης Νικ.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ (7)

1. Κρικώνης Χρ.		5. Δελητζάνης Βασ
2. Ντόντος Γεωργ.		6. Μπάτζιος Γεώργιος
3. Κωστή Μαρία		7. Ζάρρας Λάμπρος
4. Κολλάτος Κων.		Αν και νόμιμα κληθέντες

Στην συνεδρίαση προσκλήθηκε και παρέστη ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ κ. Μανώλης Γεώργιος..

Στη συνεδρίαση ορίσθηκε ειδικός γραμματέας η Κοντογιάννη Παρασκευή υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Προσκλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι Κοινοτήτων, εκ των οποίων παραβρέθηκε ο Μοσχοβίτης Μιχ. (Πουρναρίου).

Ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας και αφού 'πρώτα ομόφωνα συμφώνησαν για τα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης θέματα, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισάγοντας το θέμα της ημερήσιας διάταξης για συζήτηση.

**ΘΕΜΑ (9^ο). «Επί αιτήματος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Γεωργίου, κατοίκου οικισμού Γυρτώνης»
Αριθμός Απόφασης (140)**

Το θέμα εισηγήθηκε ο δήμαρχος Μανώλης Γεώργιος.

Στο Δήμο μας κατατέθηκε η παρακάτω αίτηση:

.....

ΑΙΤΗΣΗ

ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ
Αριθ. πρωτ. 4341/27-5-24

1. Γεωργίου Κ. Κωνσταντίνου, κατοίκου οικισμού Γυρτώνης του Δήμου Τεμπών, τηλ 2410 541218

2. Ηλία Κ. Καραμήτσου, κατοίκου οικισμού Γυρτώνης του Δήμου Τεμπών,

Είμαστε μόνιμοι κάτοικοι του οικισμού Γυρτώνης του Δήμου Τεμπών όπου και διαμένουμε εδώ και δεκαετίες σε ιδιόκτητες οικίες με τις οικογένειες μας. Οι οικίες μας βρίσκονται στην ίδια σειρά και απέχουν περίπου 30 μέτρα η μία από την άλλη. Δίπλα από τις οικίες μας εφάπτονται ιδιοκτησίες, εντός των οποίων βρίσκονται κτίσματα που είναι μισογκρεμισμένα και εγκαταλελειμμένα, στο εσωτερικό δε αυτών υφίστανται μεγάλες ποσότητες ξυλείας (καδρόνια, ξύλα, σανίδια και άλλα υλικά) που έχουν πέσει από τα γκρεμισμένα ταβάνια, αλλά και βρωμιές, τρωκτικά και φίδια, οι δε αύλεις χώροι τους είναι γεμάτοι από χόρτα αφού τα οικόπεδα είναι εγκαταλελειμμένα.

Μπροστά από τις οικίες μας και από την ανατολική πλευρά αυτών διέρχεται χωματόδρομος, ο οποίος πάντοτε εξυπηρετούσε της ανάγκες μόνο των ιδιοκτησιών από τις οποίες διέρχεται, αφού καταλήγει σε αδιέξοδο. Σήμερα, εξυπηρετεί μόνο τις δικές μας ιδιοκτησίες, αφού όλες οι υπόλοιπες οικίες είναι ακατοίκητες. Ο Δήμος έχει δηλώσει στο Ελληνικό Κτηματολόγιο τον εν λόγω δρόμο ως Κ.Χ.

Στον δρόμο αυτό η κίνηση οχημάτων είναι σχεδόν ανύπαρκτη. Όμως, εδώ και μερικούς μήνες λειτουργεί πλησίον του δρόμου κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος (ταβέρνα) με συνέπεια κατά τις ώρες λειτουργίας του (οι περισσότερες από τις οποίες είναι ώρες κοινής ησυχίας) να διέρχεται και να σταθμεύει πληθώρα οχημάτων των θαμώνων του καταστήματος σε αυτόν, με αποτέλεσμα τη δημιουργία θορύβου, τη δυσκολία πρόσβασης στις οικίες μας, αλλά κυρίως τον κίνδυνο πυρκαγιάς, αφού πολλές φορές ο πρώτος από εμάς, η οικία του οποίου βρίσκεται πιο κοντά στο κατόστημα έχω δει τους κατόχους των οχημάτων – θαμώνες να πετούν αναμμένα τσιγάρα. Όπως προανέφερα και σας είναι γνωστό αφού έχετε τοποθετήσει πινακίδα με την ένδειξη «ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ», δίπλα στις οικίες μας εφάπτονται ιδιοκτησίες που η κατάσταση τους εγκυμονεί κίνδυνο πυρκαγιάς και συνακόλουθα κίνδυνο για πρόσωπα και περιουσίες.

Υστερα από τα παραπάνω, σας ζητούμε :

Ο προαναφερόμενος δρόμος να χαρακτηριστεί πεζόδρομος.

Να μεριμνήσετε ουτωςώστε να μην επιτρέπεται η διέλευση και η στάθμευση οχημάτων.

Να τοποθετήσετε την κατάλληλη σήμανση (απαγόρευση διέλευσης, στάσης και στάθμευσης).

Να προβλεφθούν οι νόμιμες κυρώσεις για τους παραβάτες

Λάρισα 24 / 5 / 2024

Στην πορεία ο κ. Καραμήτσιος με την από 15/07/2024 Υ.Δ., μας δήλωσε πως αποσύρει την ανωτέρω αίτησή του.

Στη συνέχεια το Τ.Σ. Μακρυχωρίου μας έστειλε το Πρακτικό 5/2024, σύμφωνα με το οποίο Ομόφωνα Γνωμοδοτεί : 1) να μην γίνει δεκτή η αίτηση του κ. Γ. Κωνσταντίνου (μοναδικός αιτών, μετά την απόσυρση του κ. Καραμήτσου), για πεζοδρόμηση του συγκεκριμένου δρόμου, καθώς μία τέτοια ενέργεια θα δυσχεράνει τη διέλευση των οχημάτων και αγροτικών μηχανημάτων από και προς τις οικίες των υπολοίπων ιδιοκτητών. 2) Να ασφαλτοστρωθεί το συγκεκριμένο τμήμα του οδικού δικτύου και όχι να πεζοδρομηθεί ... 3) Να δημιουργηθεί χώρος στάθμευσης στην πλατεία Παπαγεωργίου....

Συνεχίζοντας ο Δήμαρχος είπε: .. ο δρόμος είναι απέναντι από την ταβέρνα .. ο κ. Κωνσταντίνου έχει & δίκιο & άδικο... το σπίτι του είναι ανάμεσα σε χαλάσματα, με πολλά ξερά χόρτα και δέντρα... βάλουμε κάποια σήματα απαγόρευσης παρκαρίσματος, αλλά δεν έγινε τίποτα.... Δεν μπορεί να γίνει πεζοδρόμηση, χρειάζονται ειδικές μελέτες κλπ. που δεν μπορούμε να κάνουμε... Πρότασή μου είναι η τοποθέτηση σήματος μονοδρόμησης, προσωρινά για τους καλοκαιρινούς μήνες...

Και κάλεσε το Δ.Σ. ν' αποφασίσει σχετικά

Κοντογιάννης: ... η πεζοδρόμηση θέλει και αστυνόμευση ΟΧΙ δεν συμφωνούμε.

Νταφούλης: ΟΧΙ

Μητσογιάννης: ...αν μονοδρομηθεί ο δρόμος, πως αποτρέπεται ο κίνδυνος πυρκαγιάς.. δεν καταλαβαίνω...

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Βοϊθόδας, ιδιοκτήτης οικοπέδου στον ίδιο δρόμο, ο οποίος είπε Στο οικόπεδό μου έχω γεωργικά οχήματα, μηχανήματα και λοιπό γεωργικό εξοπλισμό... δεν μπορείτε να μου λέτε να βγαίνω από τον πίσω δρόμο .. δεν υπάρχει πίσω δρόμος... οικόπεδο είναι... Δεν μπορείτε να μου στερείτε την πρόσβαση και να μου λέτε να περνάω από οικόπεδο...

Το Δ.Σ. λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010, του Ν.3463/2006, την αίτηση του Γ. Κωνσταντίνου, το Πρακτικό 5/2024 του Τ.Σ. Μακρυχωρίου, την πρόταση του Δημάρχου και μετά από διαλογική συζήτηση.

[Μειοψήφισαν Κοντογιάννης, Αναγνωστόπουλος, Αργυρίου, Μήλιου & Νταφούλης, οι οποίοι ψήφισαν ΑΡΝΗΤΙΚΑ]

Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία

Την τοποθέτηση σήματος μονοδρόμησης, στην αρχή του δρόμου όπου βρίσκεται η οικία του κ. Γεωργίου Κωνσταντίνου, πλησίον της πλατείας οικισμού Γυρτώνης, για τους μήνες από 1/5^{ου} έως και 31/8^{ου} .

Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό **140/2024**

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ως παρακάτω:

Ο Πρόεδρος
(υπογραφή)

Τα Μέλη
(υπογραφές)

Πιστό αντίγραφο
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Λίταινας Μιχάλης